Násobenie desatinných čísel 10, 100, 1000

Desatinné číslo násobíme  číslami    10,    100,    1 000   tak, že posúvame desatinnú čiarku
doprava  ( číslo sa zväčšuje )  o   jedno ,    dve ,    tri  miesta.

Vzor:   
6, 5819 . 10 = 65,319
6,5819  .  100 = 653,19
6,581 9  .  1 000  =  6531,9 

1. Doplň desatinnú čiarku:
a)      6,58   .        10  =     658 
b)      3,85   .       10  =      385 
c)   12,48   .      100  =    1248 
d)     0,15   .      100  =      015 
e)    420,9  .   1 000  =    4209 
f) 2 678,3  .   1 000  =  26783            
                                
2. Vypočítaj: 
a) 8,45      .       10  =  __________ 
b) 12,47    .       10  =  __________ 
c) 2,981    .     100  =  __________ 
d) 71,65    .     100  =  __________ 
e) 6,9874  .  1 000  =  __________ 
f) 0,567    .  1 000   =  __________
